

## **В совершении коррупционного преступления обвиняется сотрудник государственного бюджетного учреждения**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел завершено расследование уголовного дела по обвинению должностного лица одного из государственных бюджетных учреждений в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 200.5 УК РФ (подкуп работника контрактной службы, контрактного управляющего, члена комиссии по осуществлению закупок).

По версии следствия, в период с января 2019 по декабрь 2021 года обвиняемая, используя служебное положение, действуя в интересах руководства коммерческой организации, на систематической основе получала от руководства данной фирмы денежные средства и услуги имущественного характера, в виде оплаты проездов в отпуск и проживания в гостинице, в общей сумме более 700 000 рублей, за не проведение претензионной работы в случае выявления ею нарушений условий исполняемых контрактов.

---

По уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1738792>